

群众评议南京市级机关作风 满意率和比较满意率99.44%

快报讯(记者 陈英)昨天是春节后上班第一天。下午,长江路人民大会堂内坐满了全市的机关干部——南京市委、市政府正召开全市机关作风建设大会,会上通报的群众评议机关作风结果显示:对市级机关总体评价“满意率”和“比较满意率”合计达到了99.44%。

南京市委副书记、纪委书记陈绍泽通报了2007年群众评议机关作风评议的结果:市级机关作风的总体“满意率”上升了2.05个百分点,满意率连续保持6年上升;根据综合评价,24个机关单位被评为先进单位,分别是:第一组,市人口和计生委、市地税局等7家单位;第二组,市民政局、市经委等11家单位;第三组,市委组织部、市委宣传部等6家单位,对这些部门给予了通报表扬。而对三个组处于末位的单位,市委常委会既肯定其取得的进步,又指出了存在的问题,在领导班子年度考核中分别对三家单位进行了重点考核。

据悉,去年共发出《评议表》13085份,回收

12482份;网上投票数达2345人次,反映具体意见520条,是上年的三倍多;报纸评议收到1139份,有具体意见的38份。据统计分析,对市级机关作风总体评价满意率为58.21%,比上年上升2.05个百分点;比较满意率为41.23%,下降1.64个百分点,“满意”和“比较满意”合计高达99.44%;不满意率为0.56%,下降0.42个百分点。

从2001年起,南京在全国开评议机关先河,至今,人民群众对机关作风建设的满意率由6年前的28%提高到58%,而不满意率则由接近11%降至不到1%。从批评和建议意见来看,群众主要对物价上涨过快表示了强烈关注;对一些部门办事周期长以及涉及多部门办事难问题仍意见较大;反映涉及民生的实际困难和问题比较多,希望进一步加大解决民生问题的力度;另外对一些腐败案例反响较大,希望切实抓好党政机关的党风廉政建设,树立人民公仆的良好形象。

■典型说法

房产局:今后三年再建600万平方米经适房

快报讯(记者 陈英)能够住在属于自己的房子里,是每个普通市民的愿望,房产部门承载着许许多多市民“住有所居”的梦想。昨天,在南京市机关作风建设大会上,市房产局局长陆春林表示,房产部门将以更实的举措改善民生,进一步加强作风建设,以更强的能力履行职责,努力让更多的困难群众买得起房,住得上房。

过去的5年是南京房地产发展最快的5年,一幢幢高楼拔地而起,其中有很多就是能让低收入群体买得起的经适房。2002年以来,市房产局年年超额完成经济适用房建设任务,竣工量从2002年的7万平方米提高到2007年的151万平方米,经适房建设连续四年被评为全市经济社会发展的十件大事之一。全市经适房已累计竣工655万平方米,让7万多低收入家庭住进了新房;除此之外,廉租保障制度也覆盖了1万多户最低收入的家庭,做到了应保尽保;

小区出新这项惠民工程更能够让40多万户居民直接受益,共出新小区114个,整治房屋5000多幢。南京人的住房不仅条件大大改善,也住得更宽敞了,全市人均住房面积从2002年的21.4平方米提高到了2007年的32.21平方米,达到了小康指标。

住房涉及到百姓的切身利益,市民都很关注。陆春林坦率地表示,在过去的群众评议机关活动中,房产部门就有过排名不高的教训,但房产部门正视问题,找准问题抓整改,通过几年的拼搏,作风建设取得明显成效,房产工作也从低谷走向新的高峰。率先实行“市场+保障”的拆迁新政、首创经适房住房建设“六个严控”、建设房地产市场信息系统……南京市房产局的这些做法不仅被认为是创新政策、破解难题的好经验,更主要的是惠及了普通群众。

“几年来,我们在作风建设上一直如履薄冰,真抓真改,不敢有丝毫懈怠。”陆春

林说,房产部门的工作可能与群众的要求还有差距,仍需做出更大努力,今后将继续按照市委、市政府的部署和要求,以为群众实现“住有所居”的目标为中心,全力以赴抓好目标措施的落实。

陆春林介绍,今后三年市房产部门将加快推进三大住房民生工程,尽最大努力积极改善民生:加快推进旧住宅区综合整治,完成300个老旧小区整治任务;加快推进住房保障,新建经适房600万平方米,储备廉租房3000套;加快推进危旧房改造,基本完成全市重点危旧房片区改造任务。“危旧房片区内困难群众多,居住条件差,环境脏乱差,老百姓很希望改造危旧房片区,但大部分片区是‘熬过汤的硬骨头’,改造难度非常大。”不过陆春林表示,房产部门将全力破解改造资金筹措难、补偿安置难、项目平衡难等一系列难题,坚决完成危旧房改造任务。同时坚决完成经适房建设和旧住宅区综合整治任务。

中小竞赛 只有十项正规

快报讯(记者 谢静娴)近日,江苏省教育厅公布了审核“过关”的2008年全省中小竞赛活动项目。记者了解到,这次获得批准的竞赛活动共有十项。省教育厅明确要求,未经批准,不得擅自组织面向中小学生的各类竞赛活动,也不得组织学生参加。除此以外,江苏省范围内的中小竞赛不再参加其他任何全国性的竞赛活动。如果发现违规组织竞赛活动的情况,可与江苏省教育厅基教处联系,电话025-83335611。

附:2008年江苏省中小竞赛活动项目

1. 第二十届国际科学与和平周全国中小学生(江苏地区)“金钥匙”科技竞赛
2. 第八届青少年电子技师认定活动
3. 第十五届青少年科技模型竞赛
4. 第十三届珠算式心算能力比赛
5. 第八届中小学生健康教育知识竞赛
6. 第七届“中学生与社会”作文大赛
7. 第八届高中生作文大赛
8. 第七届中学生英语口语电视比赛
9. 第二届中小生硬笔(软笔)书法展示赛
10. 第二届中小生诗歌诵读竞赛

考研初试成绩 下月公布

快报讯(记者 谢静娴)记者昨天得知,2008年硕士研究生考试初试成绩将于下月中旬左右公布,由招生单位通知考生。

记者了解到,今年江苏省的53个考研招生单位共吸引全国约10万人报考。有关高校相关负责人昨天提醒考生们注意,一般情况下,初试成绩会通过各院校的研究生院(部)的网站向考生公布,报考江苏地区招生单位的考生可密切关注这类招生单位网站信息。

和往年有所不同的是,从今年开始,初试分数线分区进行了适当调整,河北、山西等7省份从复试分数线一区调整为二区。调整后的复试分数线一区包括北京、天津、上海、江苏、浙江、福建、山东、河南、湖北、湖南、广东等11个省(直辖市),二区包括河北、山西、辽宁、吉林、黑龙江、安徽、江西、重庆、四川、陕西等10个省(直辖市),三区包括内蒙古、广西、海南、贵州、云南、西藏、甘肃、青海、宁夏、新疆等10个省(自治区)。

江苏专项整治 电子游戏厅设赌

快报讯(通讯员 方方 记者 郑春平)自即日起,省工商局、省公安厅、省文化厅将在全省范围内开展电子游戏经营场所专项整治,目标是全面取缔无证无照电子游戏经营场所,严厉打击利用电子游戏机设赌等违法犯罪活动,基本杜绝公开设赌问题,促进电子游戏经营场所经营秩序明显改善。这次整治将重点对准在行业内具有“风向标”、“领头羊”作用的涉赌场所、存在涉黑涉恶和放高利贷等嫌疑的场所、群众多次举报存在涉赌问题的场所,以及公开设赌电子游戏经营场所集中的地区,把打击的重点指向开设多家涉赌场所的业主、投放赌博游戏机的组织者、看护场院的黑恶势力和放高利贷的人员以及涉赌场所的“保护伞”等。

扬州父子3人买年货 途中同买一注体彩中1500万

昨天,体彩春节节后重新开卖,头一天就爆出猛料。今天上午,省体彩中心兑奖大厅迎来一位年近5旬的老人和两个20出头的小伙子,他们亮出的彩票让现场的工作人员大吃一惊,3人就是今年体彩最具分量的奖项,即7位数08019期扬州1500万大奖得主。更有意思的是,这3人竟是父子,并且不是一人中奖全家来领的,这个大奖,他们父子3个人有份。

父子3人同买1注号码

谈起中奖经历,老爹笑得合不拢嘴。他介绍,父子3人都是忠实的彩民,买彩已经好多年了,7位数和大乐透几乎期期都买。

买彩那天,也就是1月31日中午,父子3人吃过饭后,一起到附近的集市上采购年货,正巧路过了一家体彩销售点。老大一看7位数特等奖奖池已有3000万,一下来了精神,把早已准备好的1注号码“3631528”递了上去。

“哦,就你一人中,那我怎么办啊?”老二一看老大只打了1注号码,有点不乐意。老大赶忙和销售员说打两倍,这回轮到老爹不高兴了:“慢着,你俩都中奖了,把我老爹忘啦。”老大赶紧打哈哈说道:“哎哟哪能呢,我们中奖还不是孝敬您老人家的。”说完忙冲着销售员戏言:“打3倍,一人1注500万没啥好争的!”买完彩票,父子3人又高高兴兴地去采购年货了。

倍投中了1500万

到第二天一开奖,父子3人的戏言竟然成真。当期的开奖号码正是“3631528”。看到中奖结果,最兴奋的就是老大,因为这注号码他已经连续买了几个月,平常一般都是单注单注地买,这次让父亲和弟弟都沾了光。

江苏省体彩中心的工作人员介绍,由于奖池里有3000万的奖金,最高可以支撑6个满额的500万大奖,

而当期中出的500万大奖共有4注,这父子3人选择了倍投,包揽了其中的3注,奖金总额达到1500万!

记者了解到,另外一个中奖名额的所有者,正是快报年前报道的常州的10名大学生。目前,1500万是江苏体彩2008年目前最大的奖金额。2007年,江苏体彩全年共开出10次千万大奖,其中有7人成为“千万富翁”,最著名的当属7位数07192期南京一彩民独揽2500万大奖。

两人属鼠,就等本命年领奖

父子3人明明是年前中的1500万大奖,扬州离南京也这么近,为什么等到过年后才来领呢?对于这个问题,他们还有一套说法。老爹说:“我们算过了,彩票春节休市,我们这期兑道:“哎哟哪能呢,我们中奖还不是孝敬您老人家的。”说完忙冲着销售员戏言:“打3倍,一人1注500万没啥好争的!”买完彩票,父子3人又高高兴兴地去采购年货了。

目前,江苏体彩在2008年春节前集中爆出的6注500万大奖得主,有5位已经露面,只剩下7位数08021期常州2注128万特等奖得主还没前来领取。

江苏省体彩中心提醒彩民,开心过年的同时,别忘了兑奖。根据体彩兑奖规则,自开奖之日第二天起,兑奖周期为28天(四周),逾期未兑付的奖金以及逾期未退票的票款,全部纳入调节基金。

通讯员 郑俊春
快报记者 陈刚



“五环”植物

在南京中山植物园三片叶子的温房里,员工将各种仙人掌摆成五个环,以一种特别的方式来迎接奥运。

快报记者 赵杰 摄

江苏将拉大医疗服务收费价差,申请立项要初审加论证—— 新医疗服务定价须过“审议”关

快报讯(记者 郑春平)看病难,其中一“难”是各种检查多、新增项目多。究竟哪些是合理的收费项目?省物价局、省卫生厅日前出台《江苏省新增医疗服务项目价格管理办法》,给医疗服务项目的立项和定价“上规矩”。

据了解,近年来在物价、卫生等部门的专项检查中,部分医疗机构在收费项目上“玩花招”的现象并不少见,或拆分项目多收费,或巧立名目乱收费,或重复收费等。特别是在医疗服务收费改革推出后,医疗服务项目涨价难度加大,一些医疗机构频频申报“新项目”要求核价收费。

“新增医疗服务项目是不可避免的。”物价检查部门的一位工作人员认为,随着医疗手段的不断提高,病种的不断变化,医疗服务项目也自然会随之调整。就在不久前,江苏省对31类临床床系统诊疗、33类手术治疗

项目进行重新修订,并新增了一批医疗服务项目,新项目及收费标准从去年12月30日起试行二年。据悉,除这种大调整外,平时的调整也有不少。那么,如何确保“该调的调,不该调的坚决不调”?物价部门认为,关键是要避免“混水摸鱼”的定调价行为。

对此,新实施的《江苏省新增医疗服务项目价格管理办法》给新增医疗服务项目的审批制定了重重关卡。为确保合理性,新增项目实行专家论证制度,对项目进行初审、论证、咨询。一是初审,市级价格、卫生部门在收到所属县(市、区)价格、卫生部门以及医疗机构申请报告后,应组织非申报单位的专家(不少于三名专家)进行初审;省管医疗机构新增项目,应由专家(不少于三名专家)进行初审后,正式上报。二是论证,省卫生厅会同省物价局采取集中审核受理的办法,每

两个月专题审查一次各地及省管医疗机构的新增项目申报事项。新增项目申报审核后,由省卫生厅会同省物价局组织有关专家或委托省医学会组织相关专家对申报的新增项目开展论证。

新增项目在制定价格时须遵循两大原则:一是按补偿成本定价。新增项目价格主要按项目直接成本,并考虑市场供求及与相关医疗服务项目价格合理比价等因素制定。二是符合实际和政策规定。新增项目服务内容应符合实际,按照服务时间、诊疗(服务)规定核定,其中大型设备检查、治疗价格从紧、从严掌握。

另外,新增项目的价格还须通过集体审议。省物价局会同省卫生厅根据新增项目试行期的价格执行、成本监审等情况,制定正式价格,必要时由省物价局、省卫生厅对成本情况进行复审。